

Barcin, 08.11.2022 r.

**Euro Trade Technology Sp. z o. o.**  
z siedzibą w Pile

**Dotyczy: ZO - 03/2024**

### Pytania i odpowiedzi

#### Pytanie 1

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego niezależnego Pakietu produkt z Załącznika 4 poz. 13 i czy dopuści:  
Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym kartoniku?

lub

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

Odpowiedź: TAK

#### Pytanie 2

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego niezależnego Pakietu produkty z Załącznika 4 poz. 20 i 21 i czy dopuści:  
Chusteczki do dezynfekcji rąk, nasączone 70% alkoholem izopropylowym, 0,5% diglukanianem chlorheksydydny i olejkami nawilżającym, w rozmiarze 17x23 cm, pakowane po 100 szt./op. w tubie i jako wkład do tuby?

lub

Chusteczki do dezynfekcji rąk, nasączone 70% alkoholem izopropylowym, 0,5% diglukanianem chlorheksydydny i olejkami nawilżającym, w rozmiarze 12x18cm, pakowane po 200 szt./op. w tubie i jako wkład do tuby?

lub

Chusteczki do dezynfekcji skóry, nasączone 70% alkoholem izopropylowym, 0,5% diglukanianem chlorheksydydny, w rozmiarze 17x23 cm, pakowane po 100 szt./op. w tubie i jako wkład do tuby?

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

**Odpowiedź: TAK Prosimy w rubryce uwagi wpisać co jest wycenione i wpisać ilość w opakowaniu**

#### Pytanie 3

Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy postanowień waloryzacyjnych, tj. postanowień dotyczących zasad zmian wysokości wynagrodzenia. Aktualna sytuacja rynkowa, charakteryzująca się znacznym wzrostem inflacji w Polsce powoduje, iż oferta cenowa składana w trakcie postępowania może stać się niewystarczająca dla prawidłowej realizacji umowy. Oferent, który wygrał postępowanie, w celu realizacji umowy może być bowiem zmuszony do zakupu produktów lub usług po cenach dużo wyższych niż te, które były aktualne w momencie konstruowania oferty, oferent nie jest w stanie przewidzieć poziomu ewentualnego wzrostu kosztów, a niekorzystnym jest zawyżanie ceny i ponoszenie wyższych kosztów przez Zamawiającego od początku trwania umowy. W efekcie podwyżek wykonawca może finansowo nie podołać sytuacji, co doprowadzi do niezrealizowania przez niego dostaw wynikających z umowy, z niekorzyścią dla Zamawiającego. W świetle powyższego prosimy o dodanie postanowień waloryzacyjnych, będzie służyło to nie tylko obronie wykonawcy przed zmianami cen, na które nie ma on wpływu, ale przede wszystkim zabezpieczy interes Zamawiającego, zapewniając prawidłową i niezakłóconą realizację dostaw produktów objętych umową. Zgodnie z art 439 ustawy PZP Klauzule waloryzacyjne są obecnie obowiązkowe w każdej umowie w sprawie zamówienia, której czas realizacji przekroczy 6 miesięcy.

**Odpowiedź: NIE**

Dyrektor  
Samodzielnego Publicznego  
Zakładu Opieki Zdrowotnej  
w Barcinie  
*mgr Grzegorz Trawiński*